我与红领巾的故事

75年来,红领巾作为少先队员的标志,陪伴着一代又一代青少年茁壮成长,见证了无数关于 勇气、责任与梦想的故事。在中国少年先锋队建队75周年来临之际,本报学生记者代表们, 以真情实感记录下自己与红领巾之间那些难忘的经历、深刻的感悟以及成长的足迹。让我们 一起在红领巾的引领下,向着更加辉煌的明天进发!

合肥市西园新村小学南校

三(6)班 刘子正

一年级刚入学时,看到哥哥姐姐们戴着鲜艳的红领巾,我特别羡慕。当听老师说一年级下学

期将有部分表现优秀的同学优先入队时,我就暗下决心:一定争取第一批入队! 经过层层评选,当老师宣布入队名单时,我却因为感冒请假,不能第一时间得知结果,心情很沮丧。傍晚时,妈妈接到老师电话,传来我第一批入队的好消息,瞬间,我从床上跳起来 欢呼,感冒仿佛好了大半。入队当天,唱队歌、敬队礼、庄严宣誓······整个过程,我的小心脏怦怦直跳,心中涌起一股前所未有的自豪和喜悦。

我骄傲,我是一名光荣的少先队员!胸前的红领巾时刻提醒着我,严格要求自己,无愧于少 先队员的称号!

指导老师 徐翠翠

定远县城北小学

五(2)班 柳审熙

记得第一次戴上红领巾的那天,阳光洒满校园。一位高年级大哥哥郑重地把红领巾系在我的胸前,一瞬间,自豪感溢满我的心田。从那以后,红领巾就像一位益友陪伴着我成长。当我 学习中遇到难题想要放弃时,它那一抹红仿佛化作血液注入我的身体,让我有勇气迎难而上;遇到我和同学发生矛盾时,它会摇曳着劝解我宽容友善;它还会激励我积极参加各类活动,争做德智体美劳全面发展的新时代好少年……

红领巾,它让我继续向善而行,向上成长。

指导老师 沈 静

萧县实验小学

五(14)班 李明泽

一年级入队时,我的心里万分激动,因为我终于成为了一名光荣的少先队员!从此,我也时刻以一个少先队员的标准要求着自己。

有一次,我在放学的路上看见一个身形佝偻的老爷爷,他手中提着一个很大的袋子艰难地往 公交站台走去。那一刻,我的耳边仿佛响起了红领巾的呼唤,我急忙跑过去,一手帮老爷爷 拎着袋子,一手搀扶着他,直到把他扶上车,坐在座位上。"小同学,谢谢你,真是个好孩

子啊!"看到老爷爷脸上的笑容,我感觉到了作为一名少先队员的快乐与自豪! 红领巾,它是一位无声的老师,让我懂得了做人的道理,我一定会继续为红领巾添光彩! 指导老师 包秀丽

和县历阳镇第一小学

六(3)班 刘紫玉

一个风和日丽的早晨,在我梦寐以求的少先队入队仪式中,当高年级的姐姐将红领巾系在我的脖子上时,我听见有一个小小的声音对我说:"从今天起,我会陪你度过学生时光。"那 声音不是别人,正是飘扬在我胸前的红领巾。

生活中,如果我做了不对的事,红领巾会及时地提醒我,要以一个少先队员的标准要求自 己;如果我做了好事,红领巾也会及时表扬我,无愧于少先队员的称号。六年来,红领巾已 经成为我形影不离的好伙伴,是它教会了我许多做人的道理,也是它在我无法判断对与错时 给我指引方向。

红领巾,我为你自豪,也请你相信,总有一天,你一定会为我骄傲。

第 1 页

淮南市田家庵区第十六小学

五(9)班 徐婧瑜 之前我是学校红领巾广播站的小小播音员,这学期我又加入了学校红领巾讲解团,成为一名 光荣的讲解员。当我第一次将自己对武王墩的了解分享出来时,我看到了小伙伴们脸上洋溢 的笑容和眼中闪烁的渴望。这一刻,我感觉我胸前的红领巾更鲜艳了,我为自己是一名红领 巾讲解员而自豪。同时,我用声音和热爱,让家乡的故事穿越时空,感染到更多幼小的心 灵。

在我小小的心里藏着大大的梦想,我要带着梦想去追寻,去发声,我要让世界听见我们红领 巾的声音!

指导老师 朱 莉

》》下转5版